DERMASOFT AR

DERMASOFT AR è un tannino sintetico sviluppato per la neutralizzazione e leggera riconcia di pelli conciate al cromo.

ANALISI TIPICA

Aspetto Polvere beige Solidi > 92 %

pH (soluzione 10 %) 7.0 ± 0.5

PROPRIETÀ

DERMASOFT AR è una polvere facilmente solubile in acqua, dotata di bassa astringenza e di elevata azione disperdente. Queste proprietà sono di grande valore per la neutralizzazione e la riconcia di pelli al cromo.

Su pelli pieno fiore l'azione blanda di DERMASOFT AR produce un fiore più liscio e compatto, mentre su scamosciato dà luogo ad una superficie caratterizzata da un aspetto vellutato dal pelo fine e compatto.

DERMASOFT AR può anche essere usato in combinazione con altri agenti riconcianti, quali estratti vegetali e resine.

APPLICAZIONE

Normalmente le quantità da usare variano dall' 1.0 al 3.0 % sul peso rasato. Queste quantità possono essere variate a seconda del risultato desiderato.

Se correttamente conservato, il prodotto è stabile 36 mesi.

La descrizione sintetica riportata in questa scheda illustra il prodotto per consentirne il miglior uso all'utilizzatore. Le caratteristiche e i valori riportati sono puramente indicativi e non costituiscono specifiche di vendita.

Inoltre, considerate le varie possibili applicazioni, non è possibile fornire garanzia sui risultati ottenuti.

La data di conservazione è riferita al prodotto conservato ben chiuso nel contenitore originale in luogo fresco e asciutto.

Per alcuni prodotti particolarmente sensibili, si consiglia il consumo entro breve tempo dall'apertura.

Agitare bene il prodotto prima dell'uso. Richiudere perfettamente i contenitori dopo l'uso.

Il nostro servizio tecnico è a disposizione per suggerimenti su questi e altri aspetti non riportati nella scheda.

MOD 043 rev 1 Edizione n. 2

